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           ΣΥΜΒΑΣΗ  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΟΜΕΣ (ΠΡΩΗΝ ΝΠΔΔ ΟΚΠΠΠΑΔΗΦ)  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ 
  

ΠΟΣΟΥ: << 9.132,20 >> € με ΦΠΑ (13%) 
 

Σήμερα την 15η του μηνός Μαρτίου του έτους 2026 και ώρα 11:15 στο Δημοτικό 
κατάστημα Φιλιατών μεταξύ του Παρασκευά Βλάχο  Δημάρχου Δήμου Φιλιατών, νομίμου 
εκπροσώπου του Δήμου και του Μίγκος Φώτιος του Παύλου, με έδρα τους Φιλιάτες και 
ΑΦΜ: 108981920 Δ.Ο.Υ: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ, στον οποίο ανατέθηκε η προμήθεια των παρακάτω 
ειδών με την υπ’ αριθ. 45/2026 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλιατών, 
συμφωνήθηκαν τα ακόλουθα:  

Ο Δήμαρχος αναθέτει στον Προμηθευτή για λογαριασμό του Δήμου, την προμήθεια 
των κατωτέρω ομάδων τροφίμων για τις ανάγκες των δομών του πρώην ΝΠΔΔ ΟΚΠΠΠΑΔΗΦ 
του  Δήμου Φιλιατών ως εξής:   
 

Δομές του πρώην ΝΠΔΔ ΟΚΠΠΠΑΔΗΦ του  Δήμου Φιλιατών 

Α/Α Κατηγορία Δαπάνη(€) ΦΠΑ 13% (€) Σύνολο (€) 

1 
Είδη Κρεοπωλείου (ποσοστό 

έκπτωσης 15,00%) 
8.081,59 € 1.050,61 € 9.132,20 € 

ΣΥΝΟΛΟ  8.081,59 €   1.050,61 € 9.132,20 € 

 
1.     Η παράδοση των παραπάνω θα γίνει ως εξής : 

Τόπος Παράδοσης: Στις δομές του πρώην ΟΚΠΠΠΑΔΗΦ του Δήμου Φιλιατών 
  
Τρόπος Παράδοσης: Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή 
παραλαβής  
 
Χρόνος Παράδοσης: Η παράδοση των ποσοτήτων των τροφίμων θα γίνεται περιοδικά και σε 
τακτά χρονικά διαστήματα ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας. Ο ανάδοχος οφείλει 
χωρίς καθυστέρηση από τη στιγμή που λαμβάνει την εντολή προμήθειας σε χρονικό 
διάστημα δύο (2) ημερών να προμηθεύσει το Δήμο με την παραγγελθείσα ποσότητα, εκτός 
από το φρέσκο γάλα, τα σουβλάκια και τα πουλερικά των οποίων η παράδοση τους θα 
γίνεται την επόμενη μέρα της παραγγελίας.  
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Όλα τα τρόφιμα θα πρέπει να μην έχουν ξένες ύλες και προσμίξεις και ελαττώματα, 
να είναι αρίστης ποιότητας, πρόσφατης παραγωγής και σε κάθε περίπτωση πολύ πριν την 
ημερομηνία λήξης της κατανάλωσης τους, όπως αυτή αποτυπώνεται στις ειδικές ενδείξεις 
που θα αναγράφονται στην συσκευασία αυτών.  

Η οποιαδήποτε συσκευασία πρέπει απαραίτητα να πληροί τις προδιαγραφές της 
ισχύουσας νομοθεσίας περί συσκευασίας των τροφίμων.  

Η μεταφορά και παράδοση των τροφίμων θα γίνεται με δαπάνες του προμηθευτή 
και με δικά του ή μισθωμένα από αυτόν μεταφορικά μέσα καθώς και ψυγείο, το οποίο 
πρέπει να είναι καθαρό και απολυμασμένα, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί 
μεταφοράς τροφίμων. Τα τρόφιμα θα παραδίδονται σε χώρο ή χώρους που θα υποδείξει η 
Υπηρεσία.  

Ο προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί τις υπηρεσίες του Δήμου, τους χώρους 
υποδοχής των τροφίμων και την Επιτροπή Παραλαβής, για την ημέρα και ώρα που 
προτίθεται να παραδώσει το κάθε τρόφιμο, τουλάχιστον μία (1) εργάσιμη ημέρα νωρίτερα, 
εκτός και αν η ημέρα και ώρα παράδοσης είναι ορισμένη και τακτή.  

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί με απόφαση του Δημάρχου να μετατίθεται 
2.   Οι τεχνικές προδιαγραφές των υλικών πρέπει να είναι αυτές που περιγράφονται 

στην με αριθ.:  13/2025 μελέτη της προμήθειας.  
3.    Εάν ο προμηθευτής δεν φορτώσει , παραδώσει η αντικαταστήσει τα συμβατικά 

υλικά στο συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης, που ενδεχομένως του δοθεί 
κηρύσσεται έκπτωτος και επιβάλλονται σε βάρος του όλες οι κυρώσεις που αναγράφονται 
στο αρ.203 του Ν. 4412/2016.  

4.   Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνεται μετά την οριστική παραλαβή των υλικών , με 
την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα 
δικαιολογητικά. (κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης Δήμου Φιλιατών: 1007.Ε82003.0001) 

     ΚΑΔ.: 10-6699.007 ΑΛΕ: 055.2.4.1.01.89.016 

     Α.Α.Υ.: Α-281/15-04-2026 (6ΤΧΘΩΗΦ-Ξ2Γ) 

5.   Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 
καθώς και όπως ορίζεται από τους όρους της διακήρυξης, της απόφασης κατακύρωσης και 
της προσφοράς του προμηθευτή.  

6.   Ο προμηθευτής υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις πλην του ΦΠΑ με το οποίο 
βαρύνεται ο Δήμος  

7.   Οι όροι της με αριθ. πρωτ. 126/2026 διακήρυξης, τους οποίους ο προμηθευτής 
αποδέχεται ανεπιφύλακτα, αποτελούν και όρους της παρούσης σύμβασης.  

8.   Η σύμβαση ισχύει μέχρι 31-12-2026 εκτός και αν προκύψει πρόβλημα εξάντλησης 
των ποσοτήτων το οποίο θα αντιμετωπισθεί με προκήρυξη νέου διαγωνισμού. Η σύμβαση 
μπορεί να τροποποιηθεί ή να παραταθεί η διάρκεια ισχύος της (2 μήνες) μετά από κοινή 
συμφωνία των συμβαλλομένων και με την προϋπόθεση ότι η παράταση αυτή δεν θα 
εκτείνεται πέραν του αναγκαίου χρόνου για την εξάντληση του συμβατικού ποσού.  

9.   Ο Δήμος δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των ποσοτήτων που 
αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό και κατ΄ επέκταση στη σύμβαση. Εφόσον 
όμως κριθεί σκόπιμη η προμήθεια του συνόλου των ποσοτήτων, ο μειοδότης υποχρεούται 
να ανταποκριθεί στη απαίτηση του Δήμου.  

10.        Ο δεύτερος συμβαλλόμενος δήλωσε ότι έλαβε γνώση όλων, όσων αναφέρονται στο 
συμφωνητικό τούτο, και της σχετικής μελέτης της προμήθειας, αποδεχόμενος αυτά 
ανεπιφύλακτα, ανέλαβε την εκτέλεση της εν λόγω προμήθειας και προσκόμισε την αρ.: 
4204/07-04-2026 εγγυητική επιστολή Εκτέλεσης, ποσού 323,26 € ευρώ του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων / 94- Ηγουμενίτσα. 

11.  Ο Δήμος μπορεί να προβεί μονομερώς σε μερική αναπροσαρμογή ποσοτήτων των 
επιμέρους ειδών προς παραγγελία, αν το κρίνει απαραίτητο για την καλύτερη εξυπηρέτηση 





των αναγκών του όμως σε καμία περίπτωση να γίνει υπέρβαση της συνολικής εγκριθείσης 
αξίας των αρχικά ενταχθέντων ειδών.  

12.  Η τιμολόγηση των ανωτέρω ειδών από τον προμηθευτή θα γίνεται με βάση τις τιμές 
του παρόντος συμφωνητικού.  
Η σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε τρία (3) όμοια πρωτότυπα , από τα οποία έλαβε ένα ο 

προμηθευτής και δύο (2) ο Δήμος. 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
  

     Ο Δήμαρχος                                               Ο Προμηθευτής  
 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΒΛΑΧΟΣ                                  ΜΙΓΚΟΣ  ΦΩΤΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




